UhuULvULUUL LULULNRME3NFL
2015

LhUhU
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fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinn juwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mipwnhp
Juwpnugbp jnipupwlynmp wnwownpwlph wwhwiop L yuwumwufuwlGtph wnwownynn
wnwpptpwlbtpn: Gpb dtq sh hwonnynid npul wnwownpulph whdhowwbtu wunwufuwbby,
dwdwlwyp fubwjtimn Gyuwunwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul wlinpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Ltoiph nuwuwpl dwubipp wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwnp: Lhumn-gnpnylp sh vmmqimd: Uwmmqymd [ dhuyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwwuuwpbtinig htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
[uGuwipny G2t wwumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: MuwumwuhuwGGtph duwpnph dhown ;pugnithg L
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

BwllwGnid tlp hwonnmpyniG:



U dwiwpnuy

N hudwlwpgh puqunphsibpp Yupkh £ pudwit) popuiwh kyuiuln.

w) pwpwiph b Yhpwlph wnh 9pwyhl (nisniyph
p) wunthnidh thinphwnh opuyht (nidnyph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

1) wghwnntth uyhpunuyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bwph

) w, p, b q
2) g1, b q
3) u, p, g1
Hpenb

Nppu’t E wnudh(TD) thnpunnh ghpdughl puypuyduh nkulghugh whin
wpquuhph UnjEynynud gpujut b ppmguuwljut opuhnugdmi wmunhdwmu
niutgnn nwwuppbph quiqusutph hwpwpbpnipniip hwdwwywnwupwbwpwn.

1)7:16
2) 16:7
3)1:4
4) 4:1

N°pl E hnlyu wpnwhupnmpejuin £hown supntiwlympynip.

Unyuy Elnnughl uwh Eplupnipiniap HF — HCI — HBr — HI unjElnijabkpnid
dutfuprg wy :

1) sh thnfunud
2) dkdwiunud E, muyyw thnppuwiinid

3) thnppwunid k£
4) dkswunud k

Nppw’t t unnnuuyht opphnuyubph pighwinip phyp snppnpy Fubpghwljui
dujupnuljh 4 Bipwdujuppuynid.

1) 7
2) 5
3) 10
4) 16



5 nn ntwljghwubkpb b hppuwbwgyt) hbnbjw) thnjpwplnudubph onpuynid’ pun

htppulwunpjui.

t C02 C02 HzO NaOH
CaCO; — 3 X| —= X, — Xy — = CaCO;

1) vhwugdwl, puypuydwty, pujpuydwts, thnpjuwbimjuut
2) puypuydwly, Uhwgdwt, Thwgdwl, thnjuowmbwljdwt

3) pwypwydwl, Thwgdwl, thnjuwmbtwljdwb, pujpuwydwi
4) nmhnuljudwi, Jhwgdwl, thnpowmbwldwb, dhugdw

(6-7) Spywé ki nupdlph nkulighwbbph hujwuwpnidabp.

w) Clag) + H2q) 22HClg + Q. p) N2 + O2q 22N0¢ -Q
@) 2CO 2Cw+ CO29 - Q 1) 2Few) + Oxg 2 2FeOw) + Q
k) N2 + 3Haq 2 2NHsq + Q q) 2502 + Oz 2 2503 + Q.

6 | N'plypkpmu guovwh hokgnidp hujuwuwpulopmpyui wknuowpd sh mnwewghh.

1) w, p, g
2)q,kq
3) w, p

4) ¢, 1

7 | N°pphypkpmu obpUuunh&wbp pupdpugibjhu hunjwuwpulspmpniip

Yunbknuowupddh phwh yEpowymptph wnwemgdw Ynnup.
Dpg
2) & q

3mq
4) w, 7

8 | Nppu’t k hhnypopuhn hnbkph Unjuyht §nughnpughwi (Uny/p), kepk 800 1)

nidnypn yupnitwlmd k 0,2-wljwb Un; NaOH, LiOH, Ba(OH)2 (wjuhttpp 1nhy
ku nhungqws).

1) 0,6
2) 0,4
3) 1,0
4)0,8



10

11

12

13

ﬂnppmh k tpuljumtiqihs yniph pwtwlp (Uny) pun htwnlyuy tpopu ntwlghuygh
hujuuupdwi.

6KOH + 3CL: = 5KCl + KClOs + 3H20

13
2) 6
3) 0,5
4)25

Ytpwlph wnh opuyhtt jnudnyyph dke pulyndky i nupupwiygnint 2 gpud
quiqqudny hutpwn fEjunpnputp b jnusnypp Gupwplt) HEYunpnhgh: Npnp
dudwtwl] wug hukpn Ywpnnp hwub) By, (Jwgky, snpugnplky b unphg Yonky, nphg
htwun quiiquidp Juquty b 5 qpunt: by (hnjuhwpupkpmpyub ke ki a- b b,

1)a-b<0
2)a>>Db
3)a=b
4)a>b

0" owppnud ki nmwppbph wnndughtn swrun]hnikpp we thnppuimid, wuyw
Ubkbwtinid.

1) Br, I, Cl
2) CL F, Br
3) Cl, Br, F
4) F, Cl, Br

Zunuuwp Sunupibpm] wgnunh b ppwsih fpunimpnhi n’p quqp whnp k
wy kgt inyb punnipjudp tnp ququyhtt jpwntnipy vnwbwnt hwdwp.

1) C2Hs
2) SOz
3) Ho
4) NHs

Uninpuljwh wuydwiibponud n’p owpph popop iyniebph mibh wnndughi
Junnigywbp.

1) qpuibpwn, uhjuits, $nupnph(V) opupy
2) juppnpnibn, wpdwuwn, uhjhghnidh(IV) opuhn
3) wwuwnhl sénidp, wuntthwly, ognit
4) wmqnu, Ukpwl, wshuwsduh(IV) opuhy
4



(14-15) Spywé Ehnluwplnidibph hkwnlywy snpwi.

14

Xy Xa
Fe — FeCl;— FeCl,:

Npn"up ki hnfuwpnmdkph wpdus onpinid X1 b Xz iympbpp.

1) HCl L KCl
2) Cl: b KCl
3) CL i Fe
4) HCl i Fe

b’y quiqwény] (q) FeCl2 Junugih 22,4 q bpjuphg pun npdus

16

17

18

thnjuwpynudubph onpugh.

1) 72,6
2) 127
3) 44,45
4) 50,8

0" qnuyq Wnipkph (snypikpp Jupbih kwuwppbpb $hung$unw) bhund.

1) Ca(OH): L NaOH
2) NH«Cl . HNO:s

3) KOH L1 NH4Cl

4) NaHSOs L HCI

NMnudh b wynwdhuh thnohukph npnowh quiqudny ppwrtnipnht wykjugpky Eu
2q wnuppent: Apny dudwiwl wig tun]uspp htnwgikynig hkwnn, nsnyph
quiqudp Juquky E 4 q: buywk u ki thnjuhwpupkpynd wyy quitqusibkpp.

I)a>b
2)a>>b
3)a=b
4)b>a

Uhljkg b ghtly Ubinwniikph qnyqp ppih hin hupdbjhu np bplinget b pipwinad.

1) wupwwnynid £ ppdushi
2) ghulyp (nudynud k

3) uhybip nusynud k

4) ghulyp JEpuwiguynud £



19

20

N"p fEyupniught putwdbb Ehudwyunuujmimd R:07 pununpopyudp
pupdpwqnyyu opuhn wnwewgunn wnwpphl.

1) [Ar]3d®4s?
2) [Ar]3d34s?
3) [He]2s?2p°
4) [Ne]3s?3p°

‘Luinphnwdh pinphnh nusnypt wignyt E, hull twnphmuh tpyppndunpip
tuphgwgny: Np vwubhutpny] Eyupdwiun]npws tunnphmuh plippndwnh
[ndniyph gnyp.

1) HsO*

2) Cr*

3) Cr,07

4) CrO%

(21-22) Chlhwgnpky kb bunnphnidh b wiunbhnidh bhunpunbbph huyjwuwpudnjuyhb

21

22

[Juwunbnipy:

Nppu’t k phljuagniupg uinugud snp ququuhtt pwntimipnh hwpupbpuljwb
Junnnipniut puwn htjhnuh.

1) 20
2) 4
3) 5
4) 10

b’y quiiqwény (g) ipdws wnbph hujwuwpudnjughtt runbmpy E pugpuyp]l,
tpt ohjugubihu tpw quuqyuép wujuuk) k 31,2 gpudny.

1) 34
2) 53,625
3) 28,375
4) 32



Zudwyyunnuwufuiwiibgnt p phwlghwibph mpjugpbph dwfu b we dwubpp.

Qwfu dwu Up dwu
w) SiO2 + Mguytygmy) —> 1) MgO + Si
p) SiO2 + Na2COs — 2) MgO + MgaSi
q) SiO2+ HF — 3) SiFs + H20
4) Na:2SiOs + CO2
5) SiHs + OF2
6) Na:SiOs + CO

N 'p owpph popnp yunwupnubbkpl ko ghown,

1) w2, p4, q3
2) w2, p4, g5
3) wl, p6, q3
4) w2, p6, g5

N nbwlghwymid k ssuph(IV) opuhnp gnigupbpmiu opuhnghs hunnlnipyni .

1) SOz + 2H:S = 3S + 2H20

2) SO2 + H20 = H2S0s

3) SO2 + 2H20 + Cl2= H2SO4 + 2HCI
4) SO2 + 2NaOH = Na2SOs + H20

0" swppnid ki opuhnitkpp nuuun]npws ppduyhit hwnlmpynibibph wddwh
Yupgny.

1) N20s, N20s3, P203, As203, Sb203,
2) Sb20s, As20s, P20s, N203, N20s
3) N203, N20s, P20s, As203, Sb203
4) Sb20s3, As20s, P20s, N20s, N20s

Bpt ntulghugh wpugmpinibt wpnuwhuynymd £V = ke hwmjwuwpnmdny, wugw
n'pp Yihith k-h sunfut dhudnpp.

DR
2)4
3) Uny/|

4) 11



27

28

29

30

31

Npn’tp kb pug pnqus punkpp.

LPhuhwlmb nkulghuyh obpunipiniip hujuwuwp E gnyuguuili
olipunipiniabkph gnidwph gnjuguwll okpunipinibbbph
gniduph nuppkpnipuin ' pubwluswihwlwi gnpdulhgibpn hwoyh wniaking.

1) Ytpoutymptiph, kjuiyniptph
2) Eyjuyniptinh, yepowuyniptinh
3) quqtph, htinnijutph
4) hknnijutiph, quqbkph

1un] pubwlmpjunip n'p yniph ghungmuhg b wpwewimu wnunfky phs
pwbmynipjunip PO hnhiikp.

1) NasPOs
2) H3POs
3) NaH2PO4
4) Na:HPO+

N0°p ympkph thnjumgykgmpyuii Ehudwyyunuuuuinod Hf + OH-= H20 Ypgunn
hnuuyhtt hwjwuwpnidp.

1) Ni(OH)2 l H2SOs
2) RbOH 1 HCl
3) Fe(OH)s L H2SO4
4) CaH2 1 H20

N’ penit nupugikhu hwdwwyunuwujuwh wihhgphy sh wowewnid,

1) H2SiOs
2) HNO:s
3) H2SOs
4) H.COs

N°pl E htnlyw) putwdbng nhnuthengh winjwbmup.



Ox.~-OH 1) wnpkbwhte

C )
2) juwnuwjwugq
I 4) wuwihpht

(32-33) Ujlwiah phy uypdwl hwdwp quwhwioyly Fgpuihg 8 wiquid uwifbjh uES
Swjuyny ppifudhi.

32 | Nppw't Ewyjuih dnjEynymu popnp wnnndibiph gnudwpught php.

1) 20
2) 23
3) 14
4) 17

33 | Nppw’t kE wmpwetuyghl wshushuikph wnndukph phyp popnp hgnubp uyubikpp
Un kYynyjubpnud.

1)9
2) 8
3) 6
4) 7

34 | Zhunlyuy vhugmpymbphg n'pl k 1: 1 dnjught hwpupbpm pyudp
CH: = CH - CH = CH: b Brz ymptph thnjumqnbkgnipjut hhdtwljwb wpquuhpp.

1) L4-tpyppnupniput
2) 1,4-tpyppndpniplu-2
3) 3,4-tpyppnupniphu-1
4) 1,2-tpyppnupnipw

35 | ®njuwpymudubph htwlbyuwy snpuynid o' pp Jupng E (bl X e

CsHs —>X— CsHs OH
1) pinpphtiqng
2) uhwnpnpkuqgng
3) minning

4) puhin|

36 | Epphjugtnwunh b wuhwjn opqubwljut yhugmpju dbjwljub Un] fpuntunipnh

9



1nhy hhgpnihqh hwdwp yuwhwieyty k 20 % quuquéwiht pmduny jwjhnidh
hhnpopuhnh 280 q (nismyp: N plit £ withuyn opquitwluh dhwgn pyub winjuinudp.

37

38

1) wainjning
2) pugujuwppih wthhnphny
3) Ubkphjugknnwn
4) q1hgtphth Enojkuwn
N0°p hunnubihoubkph b hwuwnunmd $ingh UnpEynym phignjught oquiljh
wqpkgnipniup (- OH) $niuljghntiw) judph hmnlnipjniuubph ypuw.
w) pkinjuyhl (- OH) judph opwshin nurinid Fwnuily swipdniiiul) pul (- OH)
Judph opuistph wnndp dhuwnnd uyhpuinbbpnid
p) b Enpnbughb hunnipiniap pEignjuyhl onwfih 2,4,6 nhpplpnid dbkdwbnid
q) plinip, h muppbpnipintl dhwwnnd ughpunibph, thnpuugnnid Fuyuyhiibph
inup jniénijpllph hkwn
n) pkinp, h muppbpnipinil pkhignih, thnprugnnid F ppnduioph hlwn

Zuduyuinuupuimibgnt “p ntwlghuyh hwjwuwpnidp, pupwgnn nkwljghuygh
wiujwiunidp b opqubwljwt wpquuhph wijutinidp.

Zujuuwpnid Eulyghugh Unpquuhph
wijwinid wijwbmd
w) CeH1206 — 2CH3-CH(OH)-COOH 1) buptpugnid U) a-hhnpopuh-
2) hhnpnihq wpnwyhnlwpent
OH 3nHNO, ONO
P |ca0,’ on i C6H702/— oONo : 3) nunnuphtiptq ) gynintiwppnt
N OH “ONO, In | 4) hhnpnud Q) unpphwn
e 0 5) uyhpunwght }) whpopuhiht
’ : SH o hadnpnid G) Uwpnq
Y ouw B¢ '/ B H>¥ ISH H>'\ 6) juplwppyuyhl | 2) Ynjopuhihl
1O C OJ 7 o Judnpnid
o o

0 'p owpph poypnp wunnwupnubbkph ko dhown:

1) wSE, pl1, g36, n4U
2) woU, pl1, q26, 4%
3) w6k, plQ, q29, n2U
4) wmo6U, p29, g4, 11t

10




39

40

41

42

43

N0°p wlhtuppnm | unugymd pnptputupenit winbhwljh hkwn thnjuwgybhu.

1) thqht
2) opthinnhtt
3) qhght
4) wwthu
Oppur’t £ 50400 g/un) Uhohti Unjuyhtt quiqyudny wnjhbphikih yn)hdbpuglub
Uhohtt mumnhdwinp.

1) 1800
2) 50400
3) 6

4) 28

Pty quiiqudny] (nniibw) 4 % wshwsh yywpm ialng kpuph hudwdnwsp
(pni9) Yunnwgyh 464 wn quuqyuény dmqithuwljwb tpjupwpwuphg:

Uwjpnq tpjuwjuwuphnh ippy hhnpnjhqhg gnjugus Jepgwityniph uwyhpwught
Judnpnidhg unmgwé uyhpinhg Lhplinth tnubuwlny 67, 2 | (b.w.) nhyhtpy k
uhbipkquby: By quiiqyuidny (¢) dwypenq khhnpmhqyt:

224 q shwutiqud Yhpp (nusk] B opnud b vnwugdws untuy kuighwh ke pug ponby
wyipwl wsuwmsuh(IV) opuhrn, np hudwlwupgmd gnpstwjunid jnisdwsd ynip
suliu: I‘ohz quiqJuény (q) wsjuwsuh(IV) opuhny ki pug pnnk) wyn untuykuqhuygh
vhony:

11



44

45

Npnowlh obpuwunh&winid wnh mskhmpemin 14,5 q & 100 g opnud: Buy
quiquédny (q) hwqtgwusé (nidnyp junwgyh ndjuy otpdwunhdwunid 58 q wnhg:

Zuwununk p Yud hppk p winnudibph £odwpunughnipyniiip Ukpwith hnupun]np
putwdbbnh yEpuwpkpyuy.

1) ¥C'Hs-h 6,02 - 10 pyny Unjklynrjubph quiuqusdp 17 gpud k:

2) “C'Hs—h unjklYnijh jurnigqudpn qgdbuyhti k:

3) ?C'Hs Unjtyniymd opwsht b wshuwsht tnuppbtph quuqusughe
hwpwpbpnipniup 1:3 k:

4) BC?Hs Un kninid ypnunnuubtph phyp hwjwuwn k ukjpnpnuutph pyhte

5) 2C?HsuUn tynynid opustth wnndubtph Unjuyhtt pudhtp 40 % E:

6) “C*HsUn tynyh quuquédp 22 qu.d. L

12



46

47

48

49

£ dujupnuly

Ugnuh(Il) b (IV) opuhnutnh 1 | swjuny jpwnunipnht wbjugpk) tu 3 | pedwusdhu:
NrEwlghuygh hbwbwupny quqtph pinhwinip swjup Ypdwnyky k1,5 %-ny:
Cunmubyny, np quqbph sunjuyikpp swihgus b inyh wupdwibbpmd, hwgdk'p
wqgnuip(Il) opuhnh Swdwuyhtt pudhup (%) uljgpiwlju pwntinipynid:

Oppndnudnpuljut: ppyh gpuyhtt nudnypnid huynbwpkpyky Eu 0,7904 q
hhnpopunthnid hnuukp: Uy jnudnyph nhy skqnpugdw ypw swhiuyty k33,6 g
Yuithnuth hhgpopuhn: Nppu’t t ppyh kplipnpy thoyh jhungdwb wmnh&wbn (%),
bpl wnweht thnij pupwgt) k 20 %-ni, hul kppopr thnyny peoth gnpstwljwunpku
sh nhungyby:

H-Cl uuh Eukpghwt 431 §Q/Adng E, hulj H-H b CI-Cl juwbkphup’ hwiwwyuwnuu-
uwtupwp 436 /N b 242 QAN b iy pubwlny] ohpumpnt (4L) Yubgunmlh
wunq Wnptphg 1 Un) pinpuepwusht gnjutiwg hu:

Zuqujukun mupph opuhnh b ppnuhnh Unjuyht quiaqusutnh hwpwpbpnipniup
1:3,035 k: Nppw’t £ ypnunnbph phyt wyy wwpph wnndh dhemnd:

13



(50-51) Zwqlbgwé dphwhhdl juppnbwppyh jujhnidwlwl wgh b unjbjgnilny JEpgnwd

50

51

Gquyhnidh hhppopuhnh 203 g fnuininipnp dhwhuy by Eb: Uunmugywd whbn
Utnugnpnhl unjkjwgnly ki 120 q upjhghnidp(IV) opupn b [plhd dpwhuy by, nph
hEnbwbpny whowunjky F 11,2 (4. w.) quq: Mhhn qubqyudp gpnid jnidkjhu
Ulnugky k30 g syn1éi/ng ynip:

Nppw’t t uppniwppyh Juyhnidwlwb wnh dnjujhi qubqyusp (g/uny):

Nppw’t t wowehl nbwlghuyh dudwhbwl whguin]ws opqubmljwh ymph
quitigywdp (q):

(52-53) Ultwnunh (II) unyypunnh 332,8 q jniényph uke palndty ki ghtljh phpksy, npno

52

53

dulwlnuly wmhg phpbnp hwhky kb, snpugpky b [onky: Mupqiky E pkulghuyh
phipwugpnud Swpnunjky F 43 g Jkwnwunh (1) unypunn, hul] phplnh qubqjudh
wnjEjugky F 10,8 gpuidny:

Nppu’ts t kplpgupbinn dbnwunh hwpupbpuljub wnndughi quiqusp:

ONppw’t | inp unugus wnh quiqusught pudhip (%) nusnypnud:

14



(54-55) Guyhnidp bhppnljuppnbunnh b juyghnidh juppnbunnh npnowlh qubqyudny
Juwnbinipphlé whhpwdbon pubwlny wnwppnt wijkjughlihu uinugyky FA
[niényen b whowwnky F quq: Yugn 16 g hwwnphnidh hhnpopuhn wwpniiwlng
[niéniyph vk wmbghughbihu vunugyly Fdpuylh buwnphnidh juppniunn

wwpnibwlng B nidnypnp: A b B jnidnyjphlpp inunbhlhu whounnyly E5 g
buwnyjudp:

54

Nppu’t | kjughlt puninipnh quiqusp (g):

55

Oppw’t k uphnud hnbikph gnudwpuyghtl pubalyp (ing) A ménypoud:

(56-57) Udbhwplbpl Ubumunh npnowlh qubqyuény niop inisky Eh 468 q opnid I
uunugky 10 % qubqywméughl pudiny uyluyn: ni1ényyp:

56 | Nppu't k médws Uknwunh quibiqusp (g):

57 | Nppw’t kE unwmgyud jményph quiqlusn (g):

15



(58-60) 8 % quibqyusuyhlh pudinm] wynbdh (II) uniydpunnp 200 q jn1dnyphl wjbjugnky kb
npnowfh qubgyudny ynbhdwpowuwy b uinwgly wnh 1,8 whquid wikjh JbS
pwhwl) wupniiulng anp jniényp: Yepohbu hikpun bEnpnphkpny Eapuplly Ea
b Elninpnyhgh, huly B Elunpnghqp nunupkgbkinig hknn Jinugws niénjphi
wykjugnly &b unfbjgnilny JEpgpwé bunnphnidh hhgpopupnhp nidnyp: Injugky k
buumjwdp, npb wnwbdbwgply £ b wyuipgky, np dhlisl hwuwnwwnn b qubqyud
2hhwughlipu bpw qubqyudp wulwunid k0,72 gpudny:

58 | Nppw’t k uljgpiulwi nidnyphis wyEugpws ynudwpowuyh qubqusn (q) :

59 | Nppw’ k wingh Jpwm whewwndws qugh Sunjuyp (U}, bayg.):

60 | Nppw’t kbun]wéph wnwhdiugnilhg hknn dhugus jnisnypnud wnh pubwlp

(duny):

16



(61-63) Guyhnidh, buwnphnidh b wnbdh shnpunbbph 13,81 g fiwnbnipgp, nponid
bunnphnidh wnndbbph phyp 4 whqud vkS F juyghnidh annndbbph pijhg,
ohlwgply kb Jhbsh hwuwnwnnt & qubqywd: Unwugjud ququyhb prunbnipnp
oph dpony whglughbihu ququypb frunbnipnh Suuyp §pdunyly F6 whqud b
uwnugly k3 % quiagiuduyhl pudiny wgninulul ppih jnidnijp:

61

Oppw’t E ynidh tpnpunnh dnjuyghth pudhip (%) uyqpiulub pwnbinpnnud:

62

ONppu’ti 3 % quiiquduyht pudin] wqnuuljwih peidh jnusnyph quiiqyusp (g):

63

b’y Sunjunny (U, uy.) NO2 whwnp kwbjugb] ququiht jpwnimipnhin’ wyhb

wlpnnonm pjudp wqnunuljub ppyh hnpwplbne hwdwp:

17



(64-66) 102 q quibgywdny 1: 3 Swijuyuyhl hwpwpbpnipyudp wgnunuwgpudbuyhb
Juwnbnipnl wbhglugply Eb unnwp junnuyhquinnph ypuyny, nph hAknlbwbpny
ququyhl jpwunbinipnph fnnnipiniab pun gpwsah thnpnjky F0,75-ny:

64 | Nppw’t kwgnnh thnjuwpluwh wunh&wbp (%):

65 | Nppu’t kE unintthwhh quiqubuyht pudhip (%) uwinuglud ququyht hunnpyod:

66 | Unwugjud ququyhl puninipph whglugnpt) i oppndnudpnpujmi ppyh 2,4 Uny/
niigkinnpughuymy 500 uj nudmyph (p=1,3188 q/ul®) Uheny: Appw’t t thnpp
UnjEYnijughtt quuqubdny wnh quuqyubwght pudhtn (%) (nidnypnud:
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(67-69) Skunih, puguwpiuppi/h b ypnybkhwppi/h 1,045 ¢ pfruninipngp pubwluwku
thnpnugnly F 6 % quiaqubuyhb pudiny Gunnphnidh hhgpopuhpnh 10 q jnidniph
hlwn: Unugywé jnidniypp qninprugpky kb, yhan Jihwgnpnp* snpugpky: Zuynah L
np bjuyhl pruninipnp jupng F gnibugpl by 2 % quiaqyusughl pudany 100 g
Epnduignipp:

67 | Nppu't k pugupuppilh quiqusp (Ug) puninipynud:

68 | Luih’ whqu E ypnykiwppyh ijmpupuiulp puninipymd qhpuquiitgnid
dtun h ynipwpwuwmyp:

69 | Nppw’ti k whin dhmgnpnh quiiqusdp (Ug):
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70

Uty 1hup dwwny thwl winpnid 2SOz + O2g S 2 SO3¢ ntwmlghuyh
pupwgpnid hwjwuwpuljornmpinih untndybint wuwhht swjuyk) L ppdusduh
20 %-n: Gluymptph uqpiwjui Ynughunpughwtpt i " Cs0z = 1,32Uny/,
Co:= 0,8 Uny/|: Zwmuwnwwnk ‘p jwd htppt "p wiuymdutph Lsdwpunwughnipiniip
uunph qEpwptpyuy:

1) SOs-h hwjwuwpulpnujhtt Ynugkunpughwi [SOs] = 0,64uUn|/| k:

2) Cuwnn nhwlghwgh wujdwih hujwuwpulsrnpjut hwunwnntth pyughi
wipdtpp 0,16 L

3) Zzwjuwuwpwlppnipjut ywhhi thnjuwqnt) k0,16 Unj ppyuwshi:

4) Cunn ntkwljghwyh hwjwuwpdwt’ wnwewgk] £ 0,32 Uny SOs:

5) Epp hwdwlwupgnid unbndyt) £ hwjwuwpuwlonnipinil, swhiuyb k0,68 Uny SO

6) Zudwlupgnid ppdwsth hwjuwuwpwlppuyhtt Ynughuinpughwi [O2] = 0,1Un)/] k:
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